

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ОРДЕНА ЛЕНИНА И ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
ИНСТИТУТ ГЕОХИМИИ И АНАЛИТИЧЕСКОЙ ХИМИИ им. В.И. ВЕРНАДСКОГО РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ
НАУК (ГЕОХИ РАН)

Российская Федерация, 119991, г. Москва, ул. Косыгина, дом 19
Для телеграмм: Москва, В-334, ГЕОХИ РАН. Телефон: (499) 137 14 84.
Телефакс: (495) 938 20 54. Эл.почта: geokhi.ras@relcom.ru

Исх. № 13110-_____

Первому заместителю Министра
иностраннных дел РФ А.И.Денисову

" ____ " ноября 2012 г.

Глубокоуважаемый Андрей Иванович !

В порту Мумбай в Индии находится научно-исследовательское судно (НИС) «Академик Борис Петров», которое пребывало там длительное время в связи с необходимостью выполнения ремонтных работ, требуемых Морским регистром. В настоящее время НИС «Академик Борис Петров» полностью готов к выходу из порта Мумбая. Все необходимые ремонтные и другие работы, требовавшиеся со стороны Морского регистра, завершены. 19 октября судно получило разрешение на разовый переход от Государственного регистра сроком до 19 декабря 2012 г. Все мероприятия необходимые для перехода проведены в полном объеме: бункеровка топливом, пресной водой, провизией. Судно было предъявлено портовым властям и получило разрешение на выход. ГЕОХИ полностью рассчитался с портовым агентом индийской компанией Seacrest Marine Services Pvt. Ltd, которой было переведено 578964,38 USD. Финансовых претензий у агента к нам нет. С никакими другими компаниями у судовладельца договорных отношений во время пребывания в порту г.Мумбая нет и не было. Второго ноября 2012 г. на НИС «Академик Борис Петров» судом г.Мумбая был наложен арест по иску компании Rasesh Shipping Service на сумму 65415.75 USD. Никаких договорных взаимоотношений у Института с этой компанией нет и не было.

Тем не менее, чтобы обеспечить немедленный выход судна, учитывая ограниченный срок действия разрешения на переход (до 19 декабря 2012 г.) Институт готов внести залог на сумму иска до решения суда. Для этого необходимо получить банковский счет для внесения залоговой суммы. Однако, уже 20 дней (со 2 ноября 2012 г.) мы сталкиваемся с проволочками, по-видимому, намеренными со стороны индийского адвоката, рекомендованного Генеральным консульством РФ в Мумбае. Наш представитель – начальник отдела морских экспедиций ГЕОХИ РАН, Рубцов Александр Павлович жалуется, что он не получает должной помощи. А мы в такой государственной помощи и защите чрезвычайно нуждаемся ! Тем более, что руководство «Prash Logistics не скрывает, что они будут использовать все юридические «лазейки», для того чтобы задержать НИС «Академик Борис Петров» в порту Мумбай.

Судно простаивает и подвергается опасности быть утерянным при дальнейшем затягивании решения. Все это вызывает нашу глубокую озабоченность. Недавно нами было направлено письмо на имя Генконсула, однако, никаких позитивных сдвигов не произошло. Обращаюсь к Вам с просьбой принять возможные меры для незамедлительного освобождения судна из под ареста. Никаких технических или правовых препятствий к этому на сегодня нет !

Речь идет о защите прав собственности Российской академии наук.

Директор института,
академик Э.М.Галимов